
Носки Autumn от Marika

РАЗМЕР:
Размер 38/40
Длина паголенка: 35-40 см

ПРЯЖА:
Filcolana arwetta classic (80% меринос, 20%
нейлон, 210 м/50 г) арт. 957 (светло-серый)
Schoppel zauberball grazy (75% шерсть, 25%
нейлон, 420 м/100 г) арт. 2204. (зелёный)

СПИЦЫ:
Чулочные спицы размером 3 мм

СОКРАЩЕНИЯ:
лиц. = лицевая
изн. = изнаночная
п. = петля
круг.р. = круговой ряд
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой

НОСОК:

Совет: Поскольку у вас получатся длинные
свободные нити (т.е. "протяжки") на
обратной стороне изделия, рекомендуется
захватывать их через каждые две или три
петли, меняя места в разных рядах.

Набрать 84 петли зелёной нитью. Затем
разделить петли на 4 спицы, по 21 петле на
каждой спице. Вязать 5 круг.р. резинкой: 4 лиц.,
3 изн.

В 6-м круг.р. сделать кос: снять 2 петли на
запасную спицу перед работой; провязать 2
лиц., затем провязать 2 лиц. с запасной спицы,
3 изн.

Провязать 8 круг.р. лицевыми и сделать ещё 1 ряд с косами.

Провязать ещё 8 круг.р. лицевыми и сделать третий - и последний - ряд с косами.

Вязать 5 круг.р. широкой резинкой (4 лиц., 3 изн.) и в последнем круг.р. равномерно прибавить 6 п. 
Сделайте изнаночные прибавки, делая первый изн. в переднюю стенку петли и – не снимая петлю с 
левой спицы — сделать ещё одну изн. за заднюю стенку той же петли, одновременно скрещивая её (т.е. 
вводя спицу снаружи внутрь).

На спицах 90 петель

НАЧАЛО УЗОРА. Начните с нижнего правого угла и двигайтесь вверх, читая узор справа налево.

ПЯТКА отмечена красной линией в узоре (после ряда 88).

Используйте свои спицы 1 и 4 для вязания пятки. На пятке 36 петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



На обоих концах ряда вяжите по 3 петли платочной вязкой. Лицевая сторона: Провязать первый ряд 
лицевыми (зеленой пряжей), повернуть. Изнаночная сторона: 3 лиц., затем повторять 1 изн., накид + 
снять 1 п. как изн., 1 изн., накид + снять 1 п. как изн. и т.д. 3 последние п. провязать лиц. Повернуть. 
Лицевая сторона: вязать лицевыми, провязывая накиды вместе со снятыми петлями за заднюю стенку 
петли.

Через 30 рядов пятки приступить к убавкам.

12+12+12 петель.

Провязать 21 п. и провязать петли 22+23 вместе лицевой. Повернуть, 11 изн. и след. 2 п. вместе изн.. 
Повернуть, 11 лиц. и продолжать убавки в той же манере, пока в середине не останется 12 петель.

Поднять 15+1 п. с обеих сторон пятки, между 1-й и 2-й спицей и 3-й и 4-й спицей.

У вас должно быть 22 (16+6) п. на 1-й спице и 22 п. на 4-й спице. В круг.р. рядах, вязать п. на первой 
спице зелёной пряжей, на спице 2 и 3 следовать узору и на спице 4 снова зеленой пряжей. Начинайте 
вязать полоски на подошве, чередуя белый и зеленый, следуя узору.

УБАВКИ МЫСКА

После того как вы закончите узор, начинайте вязать мысок, зеленой пряжей.

*7 лиц., затем сделать убавку, провязав 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

Провязать 2 ряда без убавок. В след. ряду: *6 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

Снова, провязать 2 ряда без убавок, и в след. ряду вязать *5 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

Провязать 2 ряда без убавок. В след. ряду: *4 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

Теперь провязать только 1 ряд без убавок и в след. ряду вязать *3 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до 
конца ряда.

1 ряд без убавок. След. ряд: *2 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

1 ряд без убавок. След. ряд: *1 лиц., 2 вм.лиц. Повторять от * до конца ряда.

В конце носка продолжайте вязать по 2 вм.лиц., пока у вас не останется всего 4 петли. Нить отрезать и 
протянуть через оставшиеся петли. Нить надежно закрепить.
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Увеличенные фрагменты схемы (от переводчика)
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